

傳道生涯的心路歷程(21) 11/08/2020 梁德舜牧師

在奧克拉荷瑪州 Oklahoma 的 McAlester 市承蒙第一浸信會接待兩個月，成為他們的「客座傳道人 Visiting Preacher」，得到他們的禮待，安排在不同的會眾家庭作客，每三、四或一禮拜就搬至不同家庭，有政府官員、大商家、白領、藍領、獨居的弟兄姊妹，甚至擁有近百畝的老弟兄的家園；藉此了解美國人的家庭生活、教會會和社交生活形態，獲益匪淺，有些直接影響我的牧養哲理。

有一個家庭一家四口，禮拜六用完午餐，該太太就安排好其丈夫及兩位兒女的衣服、鞋子、和各人的奉獻封；浸信會在管家職份的教導，每個信徒都要盡上本份，教會預備了每位信徒、每個主日的奉獻封，註明日期和名字，主日回到教會就奉獻給主，感恩！有個家庭知道我是中國人，特意在早上為我預備「中國人的早餐」，從紐約購買了米，早餐就將米加上牛奶、牛油和糖弄成像 cereal 的樣子，問我：「味道如何？」天啊！米未熟又甜又油，什麼好吃呢？即時想到埔浸一位從美國來的宣教士提醒我，回答任何問題，必須坦誠作答，我未經考慮就回答：「這是我一生中最難下嚥的早餐！」她就哭了！我連連道歉！我知道講錯了，令我坐立不安，請她原諒！說話是一門藝術，更是一門學問！

有一次在一個家庭吃了早餐，其主人問：「你喜歡飛嗎？如喜歡我帶你去飛！」「我說好呀！」原來他是奧克拉荷瑪州的飛行俱樂部的主席，到了飛機場，問我：「你要坐那一類的飛機？有得選擇！」我讓他決定，我們坐了小型飛機，在空中盤旋，瞭望景

色，以往坐飛機是在雲層上，現在雙目可俯視地面上的美景，好似自己掌握了地上所有物，突然想起主受試探的經文，太 4:1-11、可 1:12-13 及路 4:1-13。尤其是太 4:8-10 魔鬼又帶他上了一座最高的山，將世上的萬國與萬國的榮華都指給他看，對他說：『你若俯伏拜我，我就把這一切都賜給你。』耶穌說：『撒但（撒但就是抵擋的意思，乃魔鬼的別名），退去罷！因為經上記著說：當拜主你的神，單要事奉祂！』此時對主的試探有新的領受！

在期間教會的探訪隊，也邀請與他們一同前往醫院、拘留所、監獄、兒童院以及會眾家庭等進行探訪事工。最感動我的心是有幾個獨居的長輩，將僅有的社保發放的支票收入，部分金錢奉獻在美南浸信會的宣教經費，以致昔日國外傳道部（今日的國際宣教部），可以差遣數以千計的宣教士在逾百個國家從事宣教事工。這是何等感恩的美事！

其中一個主日早上的崇拜分享和晚堂崇拜的訪問，在當地電視台直播，日後在 McAlester 的商店或 Kmart 超市都有當地居民前來致候，說在電視畫面見到我，歡迎我訪問 McAlester 市，請我喝咖啡吃甜心圈 donuts，甚至邀請到他們府上聚一聚，親自體會美國人的熱情、開放和待客之道！